



## চট্টগ্রাম বন্দর কর্তৃপক্ষ

পরিচালক (নিরাপত্তা)/চবক এর দপ্তরাদেশ নামা নং- ২২৩/২০২১  
তারিখ, চট্টগ্রামঃ ৩০ মে, ২০২১ ইংরেজী

বিষয়ঃ চট্টগ্রাম বন্দর ব্যবহারকারী হিসেবে সরকারী, বেসরকারী, স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠান ও অন্যান্য বন্দর ব্যবহারকারী প্রতিষ্ঠানের মালিক বা দায়িত্বশীল প্রতিনিধিকে সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানের অনুকূলে নতুন ডাটাবেস, স্থায়ী/অস্থায়ী পাশ ইস্যু, পাশ নবায়ন, ব্লক/আনব্লক, যানবাহন পাশ ইস্যু এবং পাশের মেয়াদ সম্পর্কিত তথ্য SMS এর মাধ্যমে অবহিত করণের জন্য নিরাপত্তা বিভাগ/চবক এর ডাটাবেসে মোবাইল নম্বর হালনাগাদ করণ প্রসংগে।

সূত্রঃ Protection of Port (Special Measure Act-1948) Entry into Protected Area Rules (1968)।

১। সংশ্লিষ্ট সকলের অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য জানানো যাচ্ছে যে, চট্টগ্রাম বন্দর ব্যবহারকারী হিসেবে সরকারী, বেসরকারী, স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠান ও অন্যান্য বন্দর ব্যবহারকারী প্রতিষ্ঠানের অনুকূলে নিরাপত্তা বিভাগ/চবক এর পাশ নিয়ন্ত্রন সিস্টেমে সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানের অনুকূলে কোন নতুন ডাটাবেস, স্থায়ী/অস্থায়ী পাশ ইস্যু, পাশ নবায়ন, ব্লক/আনব্লক, যানবাহন পাশ ইস্যু এবং পাশের মেয়াদ সম্পর্কিত তথ্য SMS এর মাধ্যমে সংশ্লিষ্ট প্রতিষ্ঠানের মালিক বা প্রতিষ্ঠানের দায়িত্বশীল প্রতিনিধিকে অবহিত করণের ব্যবস্থা গ্রহণ করা হয়েছে। এলক্ষ্যে সরকারী, বেসরকারী, স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠান ও অন্যান্য বন্দর ব্যবহারকারী প্রতিষ্ঠানের মালিক/ দায়িত্বশীল প্রতিনিধির মোবাইল নম্বর নিরাপত্তা বিভাগ/চবক এর পাশ নিয়ন্ত্রন সিস্টেমে হালনাগাদ করণ এবং মালিক/ দায়িত্বশীল প্রতিনিধি ব্যতিত প্রতিষ্ঠানের যে দায়িত্বপ্রাপ্ত প্রতিনিধিকে SMS এর মাধ্যমে অবহিত করা হবে তার নাম, পদবী ও মোবাইল নম্বর পত্র মারফত আগামী ১৫/০৬/ ২০২০১ ইং তারিখের মধ্যে অত্র দপ্তরকে অবহিত করার জন্য অনুরোধ করা হলো। তবে বেসরকারী, স্বায়ত্বশাসিত প্রতিষ্ঠান ও অন্যান্য বন্দর ব্যবহারকারী প্রতিষ্ঠানের সংশ্লিষ্ট দায়িত্বশীল ব্যক্তির ডাটাবেস নিরাপত্তা বিভাগের পাশ নিয়ন্ত্রন সিস্টেমে ইতোপূর্বে সম্পন্ন করা না থাকলে সেক্ষেত্রে চবক এর নিরাপত্তা অফিসে স্বশরীরে উপস্থিত হয়ে বায়োমেট্রিক ডাটাবেস সম্পন্ন করার জন্য অনুরোধ করা হলো।

২। এতদ্বিষয়ে আপনাদের সার্বিক সহযোগিতা একান্ত কাম্য।

৩। শুধুমাত্র সরকারী প্রতিষ্ঠানের জন্যঃ সরকারী প্রতিষ্ঠানের অনুকূলে নিরাপত্তা বিভাগ/চবক এর ডাটাবেসে অন্তর্ভুক্ত দায়িত্বশীল কর্মকর্তা যদি পরিবর্তন হয়ে থাকে সেক্ষেত্রে উক্ত কর্মকর্তার নাম/পদবী/ মোবাইল নম্বর হালনাগাদ করার জন্য অনুরোধ করা হলো।

লেঃ কর্ণেল মোস্তফা আরিফ উর-রহমান খান

পরিচালক (নিরাপত্তা)

চট্টগ্রাম বন্দর কর্তৃপক্ষ

তারিখ- ৩০/০৫/২০২১ ইং।

নং- ১৮.০৪.০০০০.১৩২.০৫.০০১.২১/৬৬০

অনুলিপিঃ